


NOS ENTRÉES CHAUDES
Soupe thai végétarienne 50

Soupe thaï aux gambas  70

Soupe de raviolis au poulet 70

Nems vietnamiens poulet

 

65

Calamars sel et poivre

   

75

Rouleaux de printemps frits parfumés 75

à l’
Crevettes tigrées croustillantes, wasabi 80

Brochettes de bœuf au fromage, 55

sauce teriyaki, riz aux œufs

NOS ENTRÉES FROIDES
Edamame au sel 50

Salade Green (wakame, concombre, avocat, surimi) 70

Salade fraîcheur 70

Salade thaï de filet de boeuf  85

Tartare saumon avocat 80

Tartare thon avocat  80

Rouleaux de printemps aux gambas 70 
Assortiment de tacos (saumon, thon, poulpe) 85

Sushi pizza  110
saumon, cheese, roquette, sésame,

Huîtres de Dakhla, jus de yuzu 95

NOS DIM SUM 2P

Végétarien 25

Fanko poulet 30

Siu Maï poulet 30

Siu Maï crevettes 35

Lotte  40

Crevettes 35

Gyoza boeuf 35

Ha kao crevettes 35

Crispy Dumplings poulet 35

NOS PLATS
Wok de légumes de saison  75

Wok de poulet au gingembre  110

Wok de filet de bœuf  160

Wok de lotte à l’ail 160

Curry vert de poulet 110

Curry jaune de gambas 140

Nouilles sautées au poulet 90

Nouilles sautées au filet de boeuf 120

Phad thai gambas 120

Poke bowl 120

saumon, poisson blanc, concombre, carotte,
mangue, avocat, wakame spécial, sauce ponzu

Pave de saumon, sauce teriyaki 165

Tigre qui pleure sauce wagyu  175

NOS EXTRAS
Riz jasmin  15

Riz jasmin aux œufs  25

Nouilles sautées au soja 25

Légumes sautés 25

Riz jasmin sauté aux légumes 30

Cevice dorade mangue avocat 85



NOS CALIFORNIA ROLLS   4P

Crème cheese    45

Saumon avocat    45

Ebi fry    40

Mixte (saumon, gambas, wakame)  50

NOS SASHIMIS   4P  

Saumon  50

Poisson blanc  50

Thon  50

Poulpe  50
 

NOS NIGIRIS  2P  40

Saumon
Poisson blanc
Thon
Poulpe
Anguille
Ebi

NOS SPÉCIAUX 6P

Veggie roll 65
asperge, avocat, concombre, mayonnaise, wasabi, sesame, shiitake

Crystal saumon cheese 65
saumon, avocat, surimi, cheese, galette de riz

Crystal mangue    70
saumon, mangue, gambas, cheese, galette de riz

Dragon ball 4P   75
saumon, cheese, mayonnaise, sesame, gambas

Oignon roll   75
avocat, gambas, oignons frits, coriandre

Red roll   80
saumon, avocat, cheese, patate douce frite

Kobe roll   80
poisson blanc mariné, concombre, avocat, mangue

Wakame roll   80
mangue, gambas, cheese, wakame special

Saitama roll   80
gambas, cheese, surimi mariné, saumon, oignons frits

Naha roll   80
émincé de volaille fumée, gambas, mangue, cheese

Hiroshima roll    80
saumon, anguilles, tobiko

Black roll   80
saumon, avocat, cheese, gambas, poireau

Rainbow roll    80
saumon, avocat, cheese, poisson blanc, thon, ebi

Tuna roll    80
thon, avocat, tobiko, oignons frits

Kioto roll  80
galette riz, dorade panée, avocat, concombre,
wakame special, cheese, laitue

Osaka roll    80
aneth, surimi, gambas, basilic, saumon, cheese, galette de riz

Brie roll    85
brie, surimi, gambas, tobiko

Poka roll   85
gambas, cheese, mayonnaise, shichimi, tobiko,
ciboulette, sauce epicée



NOS APERITIFS
Vin Au Verre   50

Martini Blanc / Rouge    55

Ricard   55

Campari   55

Kir vin blanc   55

NOS BIERES
Heineken 25cl   40

Budweiser 20,7cl  40

Casablanca 33cl  55

Corona 25cl   65

NOS SPECIAUX FRITS 5P

Fukui roll     70
gambas, saumon,mozzarella, poireau, cheese,
ciboulette, tobiko

Niigata roll     70
saumon mariné, poisson blanc pané, basilic, cheese

Beppu roll     70
basilic, gambas, avocat, cheese, tobiko

Chiba roll     70
saumon, anguille, asperge, cheese

Fry eby fry 6P    70
gambas, poireaux, ciboulette, tobiko

Sapporo roll    70
mangue, gambas, brie

NOTRE POKA BOX  24P  305

Veggie roll, poka roll, rainbow roll, 1p sushi saumon, 
1p sushi poulpe, 1p sushi poisson blanc, 1p sushi thon, 
1p sashimi saumon, 1 p sashimi thon 

NOS DESSERTS  60

Moelleux au chocolat 
Moelleux au thé vert
Panna cotta fruits de la passion
Crème brulée au gingembre
Coupe de glace artisanale (3 boules)  50

Cheese cake citron
Tiramisu et son soupçon de wasabi

DRINKS



NOS ALCOOLS
Saké     40

Carafe Saké  150

Red Label    70

Jack Daniel’s    80

Black Label   90

Chivas 12 Ans     90

Bulleit Bourbon   90

Glenmorangie    90

Absolut     70

Belvedere    90

Tequila Camino  70

Tequila Patron    95

Gin Bombay Sapphire   80

Gin Tanqueray   80

Rhum brun   70

Zacapa 23   130

NOS CHAMPAGNES
Bebe Laurent Perrier brut 18,7cl 340

Nicolas Feuillate 50cl  390

Nicolas Feuillate 75cl  750

Laurent Perrier brut 75cl  1  200

Moet et Chandon 75cl  1 200

Ruinard Blanc de Blanc 75cl  1 900

Ruinard rosé 75cl   1 900

NOS DIGESTIFS
Get 27     70

Bailey’s      70

Limoncello    70

Cognac Hennessy   80

NOS SOFTS
Eau 50cl   15

Eau 75cl    25

Oulmes 50cl   15

Oulmes 75cl   25

Soda    25

Jus citron gingembre   30

Jus d’orange   30

Café    25

Café au lait   25

Thé & infusion   35

Red Bull   50

Bière Beck’s sans alcool   50



NOS VINS ROUGES
Le Petit Clos   140

Domaine Sahari reserve                     135 230

Bordeaux Fleur de Bazeau  250

Côtes du Rhône La Vielle Ferme Perrin 250

Medaillon                                  150 275

Volubilia   275

Eclipse     370

Coteaux de l’Atlas   495

     

NOS VINS ROSÉS ET GRIS
Le Petit Clos gris   140

Le Petit Clos rosé   140

Domaine Sahari reserve rosé                     115 190

Domaine Sahari gris                            115 190

Medaillon rosé                      150 250

Volubilia gris  260

Volubilia rosé  260

Eclipse gris  335

Eclipse rosé  335

Manon Ravoire, Côtes de Provence  320

NOS VINS BLANCS
Le Petit Clos    140

Domaine de sahari reserve                      115 190

Côtes du Rhône La Vielle Ferme Perrin 250

Medaillon                       150 275

Eclipse  335

Coteaux de l’atlas  495

Volubilia  275

Chablis Tremblay  450

NOS COCKTAILS SANS ALCOOL 50

Virgin Mojito (citron, menthe, sucre de canne, sprite)

Sensation  (gingembre, citron, miel, jus d’ananas)

Bazicomb (basilic, citron, citronnelle, wasabi, concombre, orange)

NOS COCKTAILS AVEC ALCOOL 85

Mojito (rhum, citron, menthe, sucre de canne)

Pinacolada (rhum, malibu, créme de coco, jus d’ananas)

Cosmopolitan (vodka, triple sec, jus de citron, jus de cramberry)

Bloody Mary (vodka, triple sec, jus de tomate, celeri, jus de citron, tabasco)

Margarita (tequila, triple sec, jus de citron)

Sex on the beach (vodka, triple sec, liqueur pêche, jus d’orange, grenadine)

St Emilion, Mouton Cadet Baron P. de Rotschild 590



NOS COCKTAILS SIGNATURE 120

Little Tokyo
(saké, martini rouge, apérol, jus de citron, sucre de canne)

Rasberry Basil
(gin, liqueur, liqueur de raspberry, jus de citron, fruits rouge, basilic)

Ruby Elferflower
(vodka, aperol, liqueur elferflower, jus de citron, jus d’orange)

Suka Pisang
(gin, liqueur de pisang, jus de citron, jus d’ananas)

HAVE A
GOOD
TIME



P O K A  M A R R A K E C H


